

Supplemento n. 32 - Venerdì 09 agosto 2024

Avviso di rettifica
Legge regionale 23 luglio 2024, n. 12: «Legge di semplificazione 2024» pubblicata sul BURL n. 30 suppl. del 25 luglio 2024

Alla lett. a) del comma 1 dell'art. 8 in luogo di:

a) dopo il comma 7 è inserito il seguente:

«7 bis. Nelle aree di cava»;

leggasi:

a) dopo il comma 7 ter è inserito il seguente:

«7 quater. Nelle aree di cava».